

我完全信靠你，我知 你是我的父親

耶穌在山園內祈禱「Pater mi，我父(瑪 26:39)，Abba Pater！阿爸，父啊！(谷 14:36)。」天主是我的父親，祂也許會磨難我；祂溫柔地愛我，即使祂會傷害我，也是一樣。耶穌受苦，是為滿全父的旨意.....。《十字苦路，第一處：耶穌被判死刑》

02月18日

而我呢，也願意步武師傅的足跡，奉行天主至聖意願。縱然一生遭遇苦難，我能抱怨嗎？這一定是我身為天主兒女的確切標記，因為天主對待我，像對待祂自己的聖子一樣。既然如此，我該像聖子一樣，在我的革責瑪尼山園裡，獨自嘆息哀禱。而當我俯伏在地，承認自己的虛無時，自我靈魂深處，對上主發出這樣的呼號：Pater mi, Abba, Pater,... fiat！我父，阿爸……，我願奉行祢的旨意！《十字苦路，第一處：耶穌被判死刑》

我不想在這裡詳細講，（在聖體櫃內的耶穌知曉一切。）但我的經歷使我明白自己是天主的兒子，我經歷進入天父內心的喜樂，藉著天主愛的力量和我的卑微，改正、潔淨自己，侍奉天主，以及明白和寬恕他人。

所以我堅持你我都要更新，從易於陷入軟弱的睡眠中醒過來，立即深深地覺省我們是天主的兒女的身份。

耶穌在東方生活的例子，會使我們充滿這真理：「如我們接受人的證據，那天主的證據更大。」（若一5：9）天主的證據包括了什麼？聖若望如此說：「請看父賜給我們何等的愛情，使我們得稱為天主的子女，而且我們也真如此……可愛的諸位，現在我們是天主的子女。」（若一3：1-2）

多年來我堅持從上面的快樂現實汲取支持，不論處境如何，雖有少許變化我都這樣祈禱：「主，你放我在這裡，交託我辦這辦那，我完全信靠你，我知你是我的父親。我知道小孩對父母絕對地信任。」我的司鐸經驗告訴我，把一切放在天主手中，我們的靈性會有更強、更深、更平靜的虔誠，這使我們懷著正直的心去不斷工作。《天主之友，143》

put-my-trust-in-you-i-know-you-are-
my-father/ (2026年2月18日)